

踔厉奋发新时代 治蜀兴川再跨越

川越这5年
了不起的我们

讲政策、听诉求、解民困。

一场互动问廉网络直播在成都市少城街道祠堂街社区开播。针对老旧小区改造问题,相关部门负责人做客直播间,直面群众尖锐的“弹幕提问”,借此进一步畅通社情民意和信访举报渠道,监督和促进相关部门在各项工作中履职尽责。

成都青羊“直播”问廉 群众发“弹幕”诉民意

在成都少城区域的南端,有一条百年老街——祠堂街,这里正在进行一场涉及43个老旧院落落的改造。

5月13日上午,由成都市青羊区纪委监委策划组织的网络直播互动问廉活动“清风直播间——走进少城”在少城街道祠堂街社区开播。本次活动聚焦老旧院落“连线成片”改造工程中的群众“急难愁盼”问题,邀请相关部门负责人“上网直播”。

在直播弹幕中,维修资金谁来监管?为何要重复收钱?维修资金不会被“吃”了吧……一系列细碎又尖锐的问题被群众提出,让直播间充满了“辛辣味”。

老旧小区最集中区域:
43个老旧院落改造中

少城街道是成都市老旧小区最集中的区域,也是今年成都市30个片区更新项目之一。

老旧小区改造涉及多个责任部门,不仅需要街道、社区基层政府日常征求老百姓意见,也涉及到青羊区住房和城乡建设局等职能部门的规划与建设,更需要监管部门对各项工作进行再检查与再监督。这次,这些部门的相关负责人一起来到了直播间。

“我们小区纳入改造吗?”“今年没有



5月13日上午,成都市青羊区纪委监委策划组织的网络直播互动问廉活动开播。

在改造范围之内,那么明年或后年还有没有机会?”一进入直播间,不少群众就抛出问题。

少城街道办事处副主任李力邨表示,今年少城街道老旧院落改造内容涉及1个片区,即祠堂街片区,还有3条街道,分别是蜀华街、方池街、包家巷,共43个院落。

目前,街区和院落的初步设计方案已完成,正在征求意见。老旧院落雨污分流和管网病害治理第一批47个院落已

于5月1日进场施工,预计月底完成;第二批40个院落预计8月底完工。老旧院落和街区打造施工预计8月进场施工,其中老旧院落打造施工预计年底完工,街区打造预计明年上半年完工。

为老百姓看紧“钱袋子”:
加强民生资金监督

“我们以前采取过‘坝坝会’的形式来收集群众的诉求,解决群众的困难,受疫情影响,我们把‘坝坝会’搬到了直播

间。”青羊区纪委监委相关负责人说,此次直播的点赞数近10万次,这说明网上坝坝会的群众覆盖面更广泛。

维修资金的使用是群众最关心的问题之一。为老百姓看紧“钱袋子”,就必须落实民生资金的监督。

少城街道党工委副书记、纪工委书记樊文智表示,老旧小区维修资金监管的问题,是少城街道纪工委日常监督的重点工作。

“我们将加大对牵头科室检查的再检查、监督的再监督,确保资金规范管理和使用。”樊文智说,街道纪工委将组织力量对老改工作,尤其是对老改资金开展专项监督检查,对公示情况、公开情况和相关台账纳入监督检查范围,同时进行畅通社情民意和信访举报渠道。

在祠堂街社区,改造设计方案、拟改造项目内容会在院落向群众公示公开,在广泛征求群众意见建议基础上进行修改调整。

“目前,我们收到的反映主要是个人诉求,还有对政策上的一些咨询。”樊文智说,“清风直播间”是一个很好的沟通渠道,欢迎大家向纪工委反映情况,欢迎大家一起开展监督,发现问题随时可以向纪工委举报。

华西都市报·封面新闻记者 刘秋凤

首届中国(成渝)医院创新发展高峰论坛今日举行



5月17日,由四川省医院协会指导,封面新闻、华西都市报主办,深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司支持的“首届中国(成渝)医院创新发展高峰论坛”将在成都举行,活动以“治院新举措,发展新动能”为主题,通过高峰论坛、专家演讲等方式,助力推进成渝两地卫生健康一体化发展,探索医院创新发展模式,发现创新发展典范医疗机构。

专家分享
聚焦医院品质管理

面对庞杂的体系和不断涌现的新情况,传统的管理模式已经无法适应,只有积极采纳新的理念和载体工具去丰富管理实践,才能让医患俱欢颜。那么,如何做好医院的品质管理?活动当天,国际医疗质量与安全科学院终身院士、中国医院协会常务理事,中国医学科学院·北京协和医院领导与管理学系主任、博士生导师、学位评定分委会副主席刘庭芳,将通过线上的形式,分享医院品质管理的“秘籍”,同时还将与川渝两地院长书记“面对面”交流,为成渝两地医院建设碰撞思维火花。

此外,四川大学华西医院院长李为民也将带来成渝地区双城经济圈和健康中国建设背景下,“区域一体化,头部机构擘画何种蓝图”的主题分享。

全国首发
解密华西天府医院的设计细节

2021年10月13日,四川大学华西天府医院正式开院。新院区的建成不仅为患者带来了与华西医院本部同样高水平的诊疗服务,其简洁、绿色的建筑风格也让人眼前一亮,这完全是一座具有华西特征、绿色生态的现代化医学中心!

四川大学华西天府医院设计负责人、中国建筑西南设计研究院有限公司副总建筑师张远平表示,这是一所“看得见阳光、听得见花开”的医院。

它究竟有哪些不同?首届中国(成渝)医院创新发展高峰论坛现场,张远平将首次完整公开华西天府医院设计过程,现场分享华西天府医院的创作与实践。

书记院长汇聚
探讨治院新举措发展新动能

据了解,在首届中国(成渝)医院创新发展高峰论坛上,封面新闻邀请到四川省医院协会会长安劼,著名医学专家、中国生命关怀协会原理事长、武警少将雷志勇,成都市第八人民医院院长胡显良,成都医学院第二附属医院·核工业四一六医院党委书记江志强,四川省第二中医医院党委书记张海,八一骨科医院党委书记赵育刚,资阳市中医医院党委书记侯锡斌等多位医院书记、院长、行业领军人物代表,他们将针对“成渝卫健一体化,市级医院如何创新发展”“川渝携手,怎样共促中医药高质量发展”等方面进行脑力碰撞、经验分享及实践交流。

华西都市报·封面新闻记者 周家夷

主题演讲嘉宾



- 国际医疗质量与安全科学院终身院士、中国医院协会常务理事刘庭芳教授



- 四川大学华西医院院长李为民



- 中国建筑西南设计研究院有限公司副总建筑师张远平